00

118079
nama

TV-Wandhalterung

Operating Instructions
Bedienungsanleitung
Mode d’emploi

Instrucciones de uso

PyKoBOZCTBO MO 3KCM1yaTaLum
Istruzioni per I'uso
Gebruiksaanwijzing
Odnyieq xpriong
Instrukcja obstugi
Hasznalati Utmutaté
Navod k pouziti
Navod na pouZzitie
Manual de instrucoes
Kullanma kilavuzu
Manual de utilizare
Bruksanvisning
Kayttoohje

PbkoBOLCTBO 3a O6Cﬂy>KBa He

/

o o | %21 I'e) -1 [0)



E:WW AN 655 () PRI B
ﬁ (A2) @10x50 (x6) CWW (D4) M850 (x4)
@ (A3) M (46) a (F1) ()
(B1) M6 (x4) 6 (F2) (x6)
i B2 085 (4) &= —————— ) (F3) (x2)
- (83) 9810 (x4) (F4) (4)
- B9 080 () & (F5) (2)
Omm (C1) M6x12 (x4) @ (F6) (x1)
i @m0 QL 0O (F7) (x1)
g (D1) M8x12 (x4) [? ) 62
(oo (D2) M8x20 (x4)

e 1|
B

N

ig

10 mm

60mm

210mm




Flat TV backside / flache TV-Riickseite

C1, D1, D4 B1

(o - &y

Curved TV backside /gewdlbte TV-Riickseite

(2, D2, D4 B1 B3
= Gy
D3, D4 B4

(o - (R
o it /
i i il ¢

1,2, D1,
D2, D3, D4

(o + [ = (s

M8x50 (D4)

@8x5 (B2)

M8x45

7/




Obsah je uzamcen

Dokoncete, prosim, proces objednavky.

Nasledné budete mit pristup k celému dokumentu.

Proc je dokument uzamcen? Nahnévat Vas rozhodné nechceme. Jsou k tomu dva hlavni divody:

1) Vytvofit a udrZovat obsahlou databazi ndvod( stoji nejen spoustu Usili a ¢asu, ale i finanéni prostredky.
Délali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupenim této sluzby obdrZite Uplny navod a podpofite provoz a
rozvoj nasich stranek. Treba se Vam to bude jesté nékdy hodit.

*) Moznd zpocdtku ano. Ale vézte, Ze dotovat to dlouhodobé nelze. A rozhodné na tom nezbohatneme.

2) Pakjsou tady ,roboti“, kteti se pfizivuji na nasi prdci a ,,vysdvaji“ vysledky naseho usili pro svj
prospéch. Timto krokem se jim to snazime prekazit.

A pokud nemate zajem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A kdyZ neuspéjete, radi Vas uvidime!



